

在这个“剁手”的节日里

“何书桓”古巨基结婚 伴郎是“杜飞”

单身“如萍”林心如与友人共度光棍节

古巨基和经纪人娇妻爱情长跑20年终成眷属的佳话羡煞众人。两人去年在拉斯韦加斯低调完婚后，因古巨基满档的工作行程一直未能举办公开婚宴，始终陪在基仔身边、作为最佳战友的经纪人娇妻一向行事低调，也不急着办婚宴。为了给太太一个难忘的婚礼，除喜帖喜饼外，结婚酒会现场一幅手绘巨型背板，基仔根据与太太的婚照，以马克笔花了将近八小时亲手绘画而成，充满心思和爱意。



喜帖曝光上热搜榜

在访谈中总笑称和老婆是新婚，但实则已像老夫老妻的基仔，经香港媒体透露其实他为了“双11”婚宴全程亲力亲为，事无巨细。从日前曝光的喜帖到喜饼、场地布置、邀请友人等，都是古巨基全程主导。古巨基亲自设计CD

造型的圆形喜帖，一经曝光竟上了热搜榜！

而对于如何派喜帖，好姻缘的古巨基也是伤透了脑筋。不同国家专程飞香港参加婚宴的人数激增，但无论媒体如何打探，基仔都不透露宾客名单。

近几年来，因名人婚宴疯狂吸睛，已成高端商业品牌的另类宣传渠道。据了解，好形象的古巨基“11·11婚宴”收到众多精品赞助提案，从珠宝、服装到礼品类应有尽有，但都被古氏夫妇感谢并婉拒。

刘翔苏有朋当伴郎

11月11日下午4点，古巨基率领伴郎团现身，刘翔、苏有朋均当伴郎（如左图）。六位兄弟团表示已有固定目标，就是希望一对新人能早生贵子，黄子华继续发挥搞笑本能，表示要他们今晚就生。苏有朋送上祝福：“他们今天特别帅，

特别美，希望他们以后都像今天一样幸福。”而刘翔就透露已准备好游戏玩一对新人。黄子华还大曝自己第一天认识古巨基，对方就表示自己正在学喝酒。问到单身的各位有没有结婚计划，苏有朋就笑指要先看今天反应再决定。

“如萍”林心如与友人共度光棍节

那一头“书桓”古巨基补办婚礼，这一头“如萍”林心如举杯享受与友人时光。11月11日晚间，林心如晒和友人聚餐照，照片中，林心如披着长长的秀发，手拿红酒杯，与好友一起举杯庆祝（如左图）。她

写道：“节！日！快！乐！”四个感叹号道出了林心如恨嫁的无奈。微博发布后，有网友心疼地称：“快结婚吧，明年能不能不要再陪我过节了！”

（综合）

沈腾“头很大”

新电影将上映 加盟新综艺 忙中拾老本行

本报讯 先是主演《夏洛特烦恼》拿下14亿元票房，紧接着新片《一念天堂》即将上映。同时还与王祖蓝、邹市明一起参加江苏卫视综艺节目《女婿上门了》的录制……忙碌的沈腾几乎争分夺秒地在计算自己的时间。

而更重要的，猴年春晚已经在紧锣密鼓的筹备中，11月11日下午在接受记者采访时，沈腾说起春晚小品的筹备，坦言“我们头越来越大”。

虽然“夏洛”余热未退，新片又将上映。沈腾的工作重心已经逐步从话剧、小品扩展到了电影。但是，作为老本行的喜剧小品，沈腾依然视作重要工作。

“猴年春晚还在准备的过程中，已经和春晚导演组开过会了。”沈腾告诉记者，准备春晚的任务确实很重。

沈腾表示，作为小品节目要

用十几分钟的时长表达很多东西。麻雀虽小五脏俱全，该有的都要有，社会意义、高度缺一不可。“导演组越来越急，我们头越来越大，春晚小品实在太难了。”沈腾说。

至于猴年春晚的准备作品主角是否依然是“郝建”时，沈腾表示目前尚未确定。他说：“是否延续郝建需要本子去决定的，如果需要郝建会再次出现，如果不需要，就是另外一个人物。”

另外，沈腾表示未来工作重心会放在电影和话剧上面，“不希望《夏洛特烦恼》是我的里程碑，毕竟这才是我第一部主演的电影。而且，创作定位也不一定只是喜剧，30多岁了，说不定一年或者半年内就会有不同的想法，上半年想这个，下半年就变了，想表达的东西不一样了，随着年龄的增长会有变化。”沈腾说。（法晚）



不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

巧吃醋方有妙招

醋能治病，早在《本草纲目》《千金·食治》《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运，消肿胀，散水气，杀邪气”。很多中老年人也都听说过，醋能软化血管，还能降血压！但为什么有的人不仅顿顿多吃醋，还吃醋泡花生，甚至天天喝醋，却没有效果或是效果不理想呢？

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案！不仅如此，在书中，你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因，是泡法和选料不对；在书中，你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招，比如降血脂、通便秘，而且一看就懂，一学就会，在家就可以学养生；在书中，你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果，在疾病的预防上少走弯路；你可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验，不走弯路！

该书图文并茂，语言简单易懂，实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月，便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧，最终在书中找到了科学的醋疗方法！

读书解疑惑，在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量，《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放，让你不花一分钱！只要现在拨打400-676-1810，你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典，不收你一分钱。全国限量5000本！

本次活动由相关部门发起，权威可信，真实有效，为了让更多人得到帮助，请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书，由中国邮政免费快递到家，不花一分钱，健康长寿活百岁！

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



★本次活动为公益惠民活动，全程不收任何费用，只要你一个电话，书本即可送到家！
声明：
申领到本书者有机会享受数千健康补贴

全国免费
领取热线 400-676-1810